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GUIDA alla Iettura/ READING gU/O’e - GI0CO INCLUSIVO
(INCLUSIVE INCLUSIVE EQUIPMENT
W

NOME E CODICE ARTICOLO DIMENSIONI GIOCO (cm)

(AREA DI SICUREZZA) )
ARTICLE NUMBER AND NOVITA 2020
PRODUCT NAME DIMENSIONS OF EQUIPMENT (cm) 2020 NEWS
\ (SAFETY AREA)
4000 NANCY
~1.| 90 x 170 x 180 (450x390) |

.
= | min. 17,00 m? - MAX. 18,00 m?

ETA D’USO CONSIGLIATA
| giochi Gottardo sono progettati e testati in conformita alla
normativa EN 1176 affinché soddisfino i requisiti di accessibilita
stabiliti dalla norma stessa. Il valore qui indicato & un’indicazione
di massima dell’eta minima che puo avere 'utente per sfruttare
al meglio le potenzialita offerte dal gioco.

SUGGESTED USER AGE

GOTTARDO play equipment are designed and fested according
to EN1176 so that they meet accessibility requirements
established by norm itself. This value is a rough indication

of minimum age that user should have to make the most of
potentialities offerred by equipment.

Nell’ottica di un continuo miglioramento del prodotto, la Gottardo Sri
si riserva di apportare, senza necessita di alcun avviso, qualsiasi
modifica ai prodotti rappresentati in questo catalogo per motivi
tecnici od estetici. Si riserva inoltre il diritto di fornire tali prodotti in
colorazioni o combinazioni di colori differenti da quanto rappresentato.
Il design, le immagini e le dimensioni specificate nel catalogo sono

a puro scopo rappresentativo e possono differire dal prodotto reale.
Dimensioni e componenti saranno illustrate nel manuale di installazione
fornito con I'articolo sulla base di quanto richiesto dalla normativa
vigente EN 1176.

Nessuna parte di questo catalogo puo essere riprodotta o stampata od
utilizzata su altri supporti multimediali senza il consenso preliminare
della Gottardo srl.

Le caratteristiche di ogni articolo (area di sicurezza, dimensioni, eta
d’'uso consigliata, garanzie, etc...) possono subire variazioni anche
sensibili successivamente alla stampa del presente catalogo. Si
rimanda pertanto la conferma di ogni dato relativo ai nostri prodotti al
materiale informativo che il nostro ufficio commerciale vi fornira su
Vostra richiesta.

ALTEZZA CRITICA DI CADUTA (cm)
In conformita agli standard di sicurezza deve essere realizzata
un’idonea superficie di impatto al di sotto ed attorno al gioco.

CRITICAL FALL HEIGHT (cm)
An adequate impact attenuating surface is to be installed under and
around the equipment in accordance with safety Standards.

AREA MINIMA / MASSIMA ANTITRAUMA
Indica in m2 I'area minima (min.) di fondo antitrauma da approntare
per il gioco e I'area rettangolare massima (MAX) occupata dal gioco.

MIN / MAX IMPACT ATTENUATING SURFACE AREA

Min m? area is calculated following the contours of the equipment.
Max m? area is calculated by forming a rectangular area with the
equipment at the centre.

Due to our commitment towaras the continues improvement of our
equipment we reserve the right to without any prior notice apply
changes for technical, or aesthetic reasons improvements and/

or modifications to any of the items reproduced here. We also
reserve the right or to supply such items in different colours or colour
combinations other than those actually shown. The designs, images
and sizes specified in the catalogue are solely for illustrative propose
and may differ from actual product. Actual sizes and part competes will
be included in the installation manual provided with the equipment and
based on the European Standard EN1176 requirements.

No part of this publication may be reproduced and/or published by
print, or any digital media without the prior consent of Goftardo Srl.

The characteristics of each article (safety area, size, age recommenaed
use, warranty, etc ...) may be subject to significant changes after

the printing of this catalogue. You are aavised to request the relevant
technical data related to our products. These are available upon request
from our sales department.

| colori e le loro combinazioni presentati nelle immagini di questo catalogo sono a puro scopo rappresentativo e possono differire dalla realta.
Colours and their combinations as shown on the play equipment reproduced in this catalogue are for representative purposes only and may differ from actual reality.
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PARTY LINE was developed as a sequence of equipment to stimulate children’s imagination.

34

CLASSIC COLLECTION
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Qualita GOTTARDO

Le attrezzature gioco Gottardo sono progettate e realizzate

in conformita alla norma EN 1176, corredate da specifica
documentazione tecnica inerente le fasi preliminari, per una corretta
collocazione e installazione del gioco, con particolare riguardo alle
soluzioni da adottare per rendere tutta la struttura conforme alla norma
EN 1177, relativa all’adozione di un appropriato fondo smorzacadute
circostante.

Ogni gioco viene testato da prestigiosi TUV per
essere conforme alla Norma Europea di sicurezza
vigente.

e TARGHETTA DI PRODOTTO
Tutti i giochi sono dotati di una targhetta identificativa che riporta il
codice del gioco, I'anno di produzione e le norme di riferimento.

* QUALITA DEL LEGNO
Certificazione di garanzia sul processo di impregnazione del legno.
Tutto il legno di pino utilizzato nei giochi Gottardo viene impregnato
in autoclave con sali atossici e certificato FSC e PEFC.

* SISTEMA QUALITA
Tutto il sistema produttivo Gottardo, a partire dalla progettazione,
alla produzione e al servizio post-vendita, é certificato IS09001 a
garanzia di un elevato standard di qualita.

e ASSICURAZIONI
Tutti i prodotti Gottardo sono coperti da Polizza di Responsabilita
Civile verso terzi, per danni causati da difetti di produzione.

GOTTARDO Quality

Gottardo playground equipment is designed and manufactured in
accordance to EN 1176. Specific technical documentation and
installation instructions are supplied for the correct placement and
installation of the play equipment. For the equipment to comply with
the European Standard appropriate impact attenuating flooring in
conformance to EN 1177 has to be installed under and around the
equipment as per plans supplied

Gottardo play equipment is tested by prestigious
TUV and certified to conform to the relevant
European Playground Standards.

* PRODUCT PLATE
All playground equipment is supplied with a plate that contains the article
coae, the year of proauction and the corresponding EN Stanaards.

o TIMBER QUALITY
Assurance certification on the process of impregnation of the
wood. All the pine wood used in Gottardo playground equipment is
pressure impregnated with non-toxic salts and certified FSC and PEFC.

o QUALITY SYSTEM
The whole Gottardo production system, from design, production
and after-sales service is 1809001 certified to ensure a high
Stanaard of quality.

e INSURANCES
All Gottardo products are covered by liability insurance to third
parties for damages caused by manufacturing aefects.

Installazione

Ogni struttura gioco va obbligatoriamente ancorata al suolo mediante
un plinto in CLS.

(A B

Ove presente il palo in alluminio il plinto
va realizzato direttamente su di esso (A).

If aluminium pole is present, plinth must
be directly fixed on it (A).

Ove presente il palo in legno, a richiesta
il gioco puo essere dotato di apposite
staffe in metallo (B).

Installation

Each play structure has to be imperatively anchored to the ground
with a concrete plinth.

C/

Se gia presente un fondo adeguato in CLS

il gioco puo essere fornito con apposite
staffe (C) per il tassellaggio a terra (opzione
applicabile solo con conferma di fattibilita).

If wooden pole is present, it can be
equipped with special steel stirrups (B).

When an adequate concrete ground is already
present, equipment can be provided with
special plates (C) for anchoring with rawplugs
(option is applicable only after feasibility
confirmation).



Garanzie

Tutti i prodotti SONO GARANTITI contro difetti di produzione in
condizioni di normale uso ed accertati entro e non oltre 24 mesi
dall’emissione della fattura. Il mantenimento estetico del gioco o la
pulizia dello stesso & consentita solo con I'utilizzo di acqua e sapone.
Nell’effettuare reclamo di garanzia, i clienti devono notificarlo a
Gottardo o al suo rivenditore autorizzato entro il termine di 30 giorni
dal rilevamento di qualsiasi difetto, presentando una copia leggibile
delle fatture di vendita originali. Inoltre, Gottardo puo far richiesta

di ottenere una copia dei documenti che mostrino come sia stata
condotta I'ispezione e la manutenzione del gioco per tutto il periodo
coperto da garanzia.

La non conformita alle ispezioni e alle raccomandazioni di
manutenzione indicate nel nostro manuale possono invalidare la
garanzia. In caso nasca una controversia riguardante la garanzia, il
foro competente sara in Italia in un luogo stabilito da Gottardo.

La GARANZIA NON E OPERATIVA in conseguenza di inappropriata
installazione del gioco o0 in mancanza di un controllo manutentivo
periodico.

LA GARANZIA HA LE SEGUENTI LIMITAZIONI:

La Garanzia non copre danni causati da installazioni errate ed in
assenza di regolare e continuata manutenzione come raccomandato
da GOTTARDO.

La Garanzia non copre danni causati da un utilizzo non conforme a
quello per cui é stato ideato il prodotto.

La Garanzia non copre danni causati da atti di vandalismo.

La Garanzia non copre danni causati da modifiche a componenti 0
riparazioni non autorizzate.

La Garanzia non copre il logorio, le rotture ed i problemi estetici
superficiali, come perdita di colore della superficie, graffi ed
ammaccature. Modifiche naturali nel legno sono considerati problemi
estetici superificiali e quindi non coperti.

Se il prodotto deve essere installato a contatto diretto con acqua
clorata o salata (acqua di mare), o entro i 3 chilometri dalla sponda
del mare, I'azienda GOTTARDO deve esserne messa al corrente
poiché speciali condizioni potrebbero essere applicate, soprattutto per
quanto riguarda la corrosione.

La Garanzia non copre il lavoro /o il trasporto che si renderanno
necessari per la sostituzione delle parti danneggiate.

Su richiesta del cliente la ditta puo estendere il periodo di garanzia
sul prodotto. La validita dovra risultare solo da apposito documento
scritto. Per una panoramica piu dettagliata sulle nostre garanzie

si faccia riferimento al manuale di uso e manutenzione dei nostri
prodotti.

Warranties

All products ARE GUARANTEED against manufacturing defects under
normal use for a period of 24 months from date of invoice. Aesthatical
maintaining of the equipment or cleaning of it is permitted only by
using soap and water.

In order to make warranty claims, clients must notify Gottardo or

its authorized dealer within a period of 30days from the discovery

of any defect, must present a readable copy of the original sales
invoices issued by Gottardo or their authorized dealers. In addition,
Gottardo may request to obtain a copies of documents showing how
the inspection and maintenance has been conaucted throughout the
warranty period.

Nonconformance to the inspections and maintenance
recommendations as per our manual may void the warranty.

If a dispute arises concerning the warranty arises, it shall be finally
settled by arbitration in ltaly at a location determined by Gottardo.

GUARANTEE IS NOT OPERATING as a result of inappropriate
installation of the equipmentor in the absence of a regular maintenance
check.

WARRANTY LIMITATIONS:

Warranty does not cover damage caused due to improper installation
and absence of regular and ongoing maintenance as recommended by
GOTTARDO.

Warranty does not include labour or shipping cost that might be
incurred for the replacement of damaged parts.

Warranty does not cover damage caused through non-conforming use
for which the equipment was designed for.

Warranty does not cover damage caused through vandalism.

Warranty does not cover damage caused by modifications to parts
and or unauthorized repairs.

Warranty does not cover, wear, tear, and cosmetic issues, such as but
not limited to discoloured surfaces, minor scratches and dents.
Natural changes in wood over time are considered cosmetic issues
and not covered. If products are installed in direct contact with
chlorinated water or saltwater, or within 3 kilometers from the shore,
GOTTARDO needs to be notified as special warranty conditions will
apply especially with regards to corrosion.

Warranty does not cover work and/or transport that will be necessary
for the replacement of the damaged parts.

On customer request the company can extend the warranty on

the product. The validity will be valid only with a specific written
document. For further details regarding our warranties, you are kindly
requested to refer to relevant section in our User Manual.

COMPONENTI COMPONENTS ANNY/YEARS

Pali strutturali, scale e pavimenti in alluminio. Aluminium structural poles, stairs and deck flooring. 50

Pali strutturali, scale e pavimenti in pino impregnato. Wooden structural poles, stairs and deck flooring. 1 0

Componenti in PTE (tetti, scivoli, pannelli, rampe, etc.). PTE components such as, but not limited to, roofs, slides, panels, tunnels, and 1 0
ramps.

Componenti in HDPE (pannelli, corrimano, tetti, tunnel, arrampicate, etc.). HDPE components such as but not limited to, panels, railings, roofs, tunnels and 1 0
climbers.

Perdita del colore di elementi trattati anti UV (PTE, HDPE). Colour fastness of UV treated PTE, and HDPE components. 3

Componenti in acciaio come telai pavimenti, ponti, portagradini, corrimano, Steel components such as but not limited to, floor frames, bridges, handrails,

telai parapetti, molle (sulla verniciatura dei componenti metallici la garanzia e guaft{fa//S, steel ;ha/ns aI]d springs (the warranty on sprayed metal components 5

valida solo per esfoliazione completa del film di rivestimento). is valid only against flacking of the top spray coat).

Componentistica varia incluse tutte le parti in movimento (come cuscinetti, Moving parts such as but not limited to, bearings, handholds, footholds, plastic

seggiolini, altalene, maniglie, pedaline, reti, giunzioni plastiche, capsule Joints caps and ropes with steel inserts. 2

copripalo e copridado).




Sicurezza

Le attuali normative europee in materia di sicurezza prevedono che:

1.

2.

Siano rispettati in fase di progettazione e costruzione i parametri
indicati dalla norma EN 1176 art.1-2-3-4-5-6;

Sia predisposto dal costruttore un prospetto informativo dettagliato
per I'installazione e I'ispezione, la manutenzione e I'utilizzo del
gioco;

Sia prevista una superficie sottostante smorzacadute su tutta
I'area circostante al gioco (area di impatto) con idonei materiali

0 pavimentazioni ad assorbimento d’impatto in conformita alle
disposizioni della norma EN 1177. Lampiezza dell’area di impatto
varia a seconda delle dimensioni del gioco e dell’altezza di caduta
libera che viene considerata con riferimento al punto pit elevato di
caduta dell’utilizzatore. Il prospetto si considera quando I'altezza di
caduta é superiore a 600 mm. Tutti i prodotti presenti nel catalogo

Security

The current European safety regulations require that:

1.

2.

3.

Parameters in the stanaards EN 1176 article 1-2-3-4-5-6 are
respected in design and construction processes;

Is prepared by the manufacturer a detailed prospectus for the
installation and inspection, maintenance and use of the equipment;
A safety surface is provided below the playground all around its
surrounding area (impact area) with suitable flooring material or
absorbing impact in accordance with the provisions of EN 1177.
The width of impact area depens on the size of the game and the
height of free fall, which is considered with reference to the highest
point reacheable by the user.

The prospectus is considered when the drop height is 600 mm.
All products in this catalog are designed, constructed and
approved by TUV in accordance with EN 1176.

sono progettati, costruiti e omologati dall’Istituto tedesco TUV
Product Service in conformita alla norma EN 1176.

PRIMA DI ACQUISTARE UN GIOCO VI SUGGERIAMO DI:

 VERIFICARE UAREA DISPONIBILE, valutare se risulta adeguata al gioco

con particolare riferimento allo “spazio minimo” (spazio occupato

dallattrezzatura, sopra la stessa ed attorno). Le dimensioni richieste

sono evidenziate nella planimetria del gioco e comprendono I'area di
sicurezza (AREA DI IMPATTO) necessaria. CAREA DI IMPATTO deve
essere priva di ostacoli tipo murature o alberi.

 STABILIRE a seconda delle ALTEZZE DI CADUTA PRESENTI nel gioco
(valutazione dei punti pit elevati di caduta tipo altezza pavimenti o
altezza arrampicate, palestre ecc.) la soluzione pitl appropriata di
FONDO E PAVIMENTAZIONE ANTITRAUMA secondo le indicazioni del
prospetto.

* infunzione del'INTENSITA DI UTILIZZO del gioco predisporre in
accordo con il produttore la FREQUENZA DI MONITORAGGIO sulla
struttura secondo lo schema base relativo all’ispezione e controllo
manutentivo.

VI CONSIGLIAMO:

* di utilizzare MATERIALI NATURALI (ghiaino stondato, corteccia, sabbia,

erba) per le aree di sicurezza delle strutture gioco
e i utilizzare la PAVIMENTAZIONE IN GOMMA nei punti di maggior
calpestio (scivoli, scale, arrampicate, altalene, ecc), evitando la

formazione di affossamenti pericolosi con conseguente formazione di

fango in caso di pioggia.

VI RICORDIAMO CHE:
Lutilizzo di un SOTTOFONDO SABBIOSO prevede il rastrellamento
giornaliero della sabbia prima dell’apertura del parco ai bambini.

BEFORE PURCHASING A PLAYGROUND EQUIPMENT WE

RECOMMEND T10:

o CHECK DESTINATION AREA, if it’'s gonna be appropriate for the
equipment, with special reference to the “minimum space” (space
occupied by the equipment, above and around the same). The size
requirements are highlighted in the plan included with the playground
equipment also with the safety area (impact area) required. The
impact area must be free from obstacles - like walls or frees.

 ESTABLISH depending on the HEIGHT OF FALL in the game
(evaluation of the highest points of fall type height floors or height
climbing, gyms, etc..) the most appropriate solution of SAFETY
FLOORING according to the instructions of the prospectus.

Depending on the frequency of use of the equipment, set up in
accordance with the manufacturer the monitoring frequency
according to the scheme based on the structure for inspection and
maintenance control.

WE ADVISE T0:

o Prefer using if possible natural materials (rounded gravel, bark, sand,
grass) for safety areas of playground equipment.

 Use the rubber flooring on points of maximum trampling (slides,
laaders, climbing frames, swings, etc.), avoiding the formation of
dangerous depressions resulting in the formation of mud when it
rains.

WE REMEMBER THAT:

Using a SAND FLOORING you’ll have to provide daily round-up of the

sand before opening the playground area.

MATERIALE (a) DESCRIZIONE (mm) PROFONDITA MINIMA (mm)(b) ALTEZZA MASSIMA DI CADUTA (mm)
MATERIAL (a) DESCRIPTION (mm) MINIMUM DEPTH (mm)(b) CRITICAL FALL HEIGHT (mm)

PRATO / TERRICCIO

LAWN / SOIL 1000 (d)
CORTECCIA PEZZATURA DA 20 A 80 200 2000
BARK 2070 80 GRAIN SIZE 300 3000
TRUCIOLI DI LEGNO PEZZATURA DA5 A 30 200 2000
WOOD CHIPS 570 30 GRAIN SIZE 300 3000
SABBIA PEZZATURA DA 0.2 A 2 200 2000
SAND 0.2 T0 2 GRAIN SIZE 300 3000
GHIAIA PEZZATURA DA 2 A 8 200 2000
GRAVEL 210 8 GRAIN SIZE 300 3000

PAVIMENTAZIONE IN GOMMA
RUBBER SURFACING

SPESSORE / THICKNESS 30mm
SPESSORE / THICKNESS 40mm
SPESSORE / THICKNESS 45mm
SPESSORE / THICKNESS 60mm
SPESSORE / THICKNESS 70mm
SPESSORE / THICKNESS 90mm

SOTTOPOSTA A PROVE DI CADUTA
DEPENDING ON CERTIFICATION TESTS

1000
1300
1500
2000
2500
3000

(a) Materials properly prepared for use in children’s playgrounds. (b) For loose
particulate material, add 100 mm to the minimum depth to compensate for displacement
(see 4.2.8.5.1). (c) No silty or clay particles. Grain Size can be identified by use of a
sieve test, such as EN 933-1. (d) See NOTE 1in 4.2.8.5.2.

(a) - Materiali idoneamente realizzati per I'utilizzo in aree gioco per bambini (b) - In caso di
materiale particolato, aggiungere 100mm alla profondita per compensare gli spostamenti
(vedere 4.2.8.5.1) (c) - No particelle limose o argillose. La pezzatura puo essere rilevata
attraverso un test del setaccio, come nella EN 933-1 (d) - Vedere la Nota a 4.2.8.5.2



Progetti AREE Design AREAS

Attraverso un attento servizio di progettazione su misura vi possiamo Through a careful custom design service we lead to the creation of
condurre alla realizzazione di aree gioco personalizzate in base alle customized play areas as needed, e.g. creating desired theming and
vostre esigenze, dalla tematizzazione all’inclusivita del parco. inclusive feature.
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The TIKA collection
aluminium profile.



4000 NANCY
L. 90x 170 x 180 (450 x 390)

=1

=" min. 17,00 m2 - MAX. 18,00 m?
K| 2+

4300 TOGA
L. 230 x 385 x 255 (525 x 680)
100
*| min. 34,00 m2 - MAX 38,50 m?
|3+




583

4002 REIKA
310 x 300 x 280 (600 x 600)

4401 MIA
390 x 335 x 285 (650 x 700)

125

min. 38,75 m? - MAX. 45,50 m?

100

min. 29,75 m2 - MAX. 36,00 m?

3+

4+




4305 OLLY
L. 250 x 430 x 305 (550 x 780)
s

| |

95

" min. 39,00 m? - MAX. 44,00 m?
'i"’ 3+ /\

---------------

4402 JUNO
... 355x560 x 330 (655 x 910)
120
— | min. 46,25 m? - MAX. 61,75 m?

3+




4310 LARA
L. 225x%270x 270 (530 x 570)
=100
| min. 25,25 m? - MAX. 27,50 m?
|3+

INCLUSIVE

4308 LOLA
L1 395 x 370 x 260 (695 x 670)
60
*| min. 37,00 m? - MAX 49,00 m?
|3+

=




160

min. 45,00 m2 - MAX 49,50 m2

[

3+




4010 FLAMINGO
L. 245x380x 325 (545 x 710)
=] 160
L
X

“'| min. 36,25 m? - MAX 41,25 m2
3+

4010S FLAMINGO SAFARI




4501 TIMOTHY
1| 515 x 435 x 290 (750 x 850)
=125
min. 51,25 m2 - MAX 63,75 m?

o3+

4422 KALEO
740 x 500 x 310 (1040 x 800)

155

min. 72,00 m? - MAX 84,00 m?

5+




4306 TIKUM
1 615x410x 355 (970X 710)

41150
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4302 BAO
1165 x 400 x 355 (1515 x 700)
180

*| min. 85,00 m2 - MAX. 108,50 m2
3+




ITUS

325 (730 x 820)
-
L) 2. MAX. 63,75 m?

4004 MALUGA
545 x 530 x 315 (845 x 830)
150
min. 62,00 m? - MAX. 72,25 m?
3+

By
=
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4503 ANUK
525 x 550 x 355 (850 x 950)

160

- min. 70,25 m? - MAX. 80,75 m?

3+

27







4005 PECOS
.| 710x505 x 330 (1010 x 805)
=200
W
| ¢

min. 74,25 m? - MAX 80,00 m?
3+










4307 TESEO
L. 875 x 520 x 400 (1275 x 820)
=/ 200 p
*| min. 83,50 m? - MAX 10,50 m?

4307S TESEO SAFARI

4502 BRISSI
L, 530 %595 x 355 (850 x 950)
= 180
" min. 62,00 m? - MAX 80,75 m?
| dEN




A}

-9
4403 SASHA

.| 640 x 725 x 355 (950 x 1050)

180

min. 92,25 m2 - MAX 99,75 m?

3+

i

grande arrampicata per un

le effetto scenografico,

» per aree gioco immerse
nella natura.

:at climbing equippment for a

scenographic effect, perfect

ayground areas surrounded by
nature,

.
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.....
. .
.. o
...............






PARTY LINE

496 TRICK pag. 36
657J0DY pag. 36
AQOLILIAN pag. 37
498 ROBINSON . ... pag. 38
656 VENERDI . pag. 39
6101 XURY e, pag. 39
8007 AMBERIUS .. pag. 40
AA33REMY pag. 41
A344CALABAT . pag. 42
6888 PRINCE HUBERT . . pag. 43
8001KOUROS . ... pag. 44
654 Z21G pag. 45
655ZAG pag. 45
6950 REDDUKE . ... pag. 46
6071LELE pag. 46
8010 PICCI pag. 47
8020 ANDER ... pag. 47
8004KIHON pag. 48
800SLEONIDA pag. 48
8003SEBA pag. 49
8002SOSYE . pag. 50
8882 MOUNTQWORT . . . . . pag. 52
8883K-Q pag. 52
8881 T-1 pag. 53
SSO1CIBEL pag. 54
SA0TEKO pag. 54
5601 SHERMAN ... pag. 55
6072 GRILL STREET . ... pag. 56
6750BALINOR .. pag. 57
6800 KING ROBERT . pag. 59
6900 AL-HEIWA pag. 59

PARTY LINE é stata sviluppata com
stimolare I'immaginazione dei bambi
unito ad elementi tematizzati, offre lo
dinamico e ricco di immaginazione.
Realizzata utilizzando pali strutturali 9
assieme a coloratissimi pannelli di HD
in ogni parco.

PARTY LINE was
stimulate children’
combined with the
limitless dynamic a
Constructed using
together with coloul
in every playgroun
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RIS




498 ROBINSON
450 x 300 x 330 (750 x 600)

min. 40,00 m? - MAX 45,00 m?
6+

-y
=1 125
X







8007 AMBERIUS
415 x 570 x 370 (700 x 870)
130
min. 52,00 m? - MAX 63,00 m?
3+

-
2




4433 REMY
640 x 725 x 355 (950 x 1050)

180

min. 92,25 m? - MAX 99,75 m?

3+




4344 CALABAT
-1 1080 x 750 x 400 (1430 x 1100)

230

min. 120,00 m? - MAX 159,50 m?

w1

4+







8001 KOUROS
L. 430x 370 x 240 (730 x 670)

= 100
' min. 42,50 m? - MAX 48,75 m2

X[ ax




RIECICIE

RIS




30 (870 x 800)

58,50 m? - MAX 72,00 m?




8010 PICCI
1, 350 x 400 x 300 (650 x 700)
21 [ 125
min. 41,00 m2 - MAX 45,50 m?
4+

.\,
-

g ;8

8020 ANDER
L. 500 x 500 x 330 (835 x 850)
= 155
“" min. 67,00 m? - MAX 72,25 m?
|4+




8004 KIHON
L. 370%210x 280 (670 x 510)
100
" min. 35,00 m? - MAX 35,00 m?

=

|4+

8005 LEONIDA
L. 640 x 320 x 285 (940 x 750)
= 90 (135)

=L min. (14,00) 46,50 m? - MAX 60,00 m? /
w3+







8002 SOSYE
560 x 500 x 270 (830 x 780)

P

100

1o

w

min. 53,50 m2 - MAX 68,00 m?

»6

3+







RIS







CIBEL®
W 515 x 460 x 390 (900 x 850)
180
min. 59,50 m2 - MAX 75,00 m2
4+

DLSPOMBILE AN}E !
VERjI ONE MA :

*
5401 EKO
L. 310210 x 200 (650 x 550)
=180
min. 31,00 m? - MAX 35,75 m?
4+

54



SHERMAN
N 1020 x 620 x 495 (1370 x 930)
195
min. 95,50 M= MAX 114,00 m?
g 4+

95






6750 BALINOR
L. 1250 x 340 x 570 (1590 x 640)
= 125 (270)
e
| ¢

“" min. 88,50 m2 - MAX 96,00 m?
6+
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6900 AL-HEIWA
. 1465 x 995 x 500 (1765 x 1295)
=270
= min. 177,50 m? - MAX 234,00 m?
3
O
s
e L4
J 40) o /\{3 ﬁ “';/N
F oz
[
‘\

6800 KING ROBERT
560 x 720 x 510 (860 x 1075)
100

%% min. 72,25 m2 - MAX 93,50 m?
5







CLASSIC COLLECTION

501 JIMBO pag. 62

S03 JIMBOSWING pag. 62
904 JIMBO STORY . pag. 63
955 JUMPING pag. 64
973BOSTON . pag. 64
956 LISBONA pag. 65
955 CANAL GRANDE pag. 65
969 PANAMA pag. 66
986 DUBAI pag. 66
925 TIBET MAXI ... pag. 67
968 GIBILTERRA . ... pag. 67
S38 MOBYDICK . pag. 68
560 SAN MARCO . ... pag. 69
STOLAVAREDO .. pag. 70
SIS CITTADELLA .. pag. 71
971 VECCHIAFATTORIA . pag. 72
962 FORTEZZA ... pag. 73
962A FORTEZZAARABA . pag. 75
951 BASTIGLIA ... pag. 76
536 GUELFO pag. 77

CLASSIC COLLECTION si basa su un
unito ad una varieta di elementi di gi
torri multi attivita che conferiscono
qualsiasi area gioco.

Realizzata utilizzando pali strutturali 90
e pavimenti 128x128cm, la linea Cl
centro dell’attenzione di ogni parco gio

Our CLASSIC COL
combined with a va
activity play towers
area.

Constructed using
poles and 128x128
the centre of aftracti



A,
X

503 JIMBO SWING
540 x 780 x 360 (890 x 1080)

150

min. 66,50 m2 - MAX 81,00 m?

3+

501 JIMBO
L. 475x505 x 360 (825 x 855)

= 140

©. min. 54,00 m? - MAX 68,00 m?

¥ 3+




504 JIMBO STORY
500 x 530 x 340 (850 x 830)
150
min. 52,75 m? - MAX 72,25 m?
3+

|55 )




973 BOSTON
610 x 605 x 350 (960 x 905)

140

min. 61,00 m? - MAX 71,25 m?

3+




956 LISBONA
L. 480x 550 x 350 (780 x 900)

= 125
' min. 64,00 m? - MAX 67,50 m2

f3+

ladli bl




969 PANAMA
600 x 425 x 350 (900 x 775)

125

min. 53,00 m2 - MAX 63,00 m?

R
Z
'Y

3+

A

586 DUBAI
450 x 540 x 340 (800 x 840)

120

min. 58,00 m2 - MAX 72,25 m?

3+




™

=

525 TIBET MAXI
490 x 550 x 350 (790 x 900)
125

% min. 55,00 m? - MAX 67,50 m2

¢

3+

968 GIBILTERRA
L. 720 x 550 x 350 (1075 x 950)

w125

min. 71,75 m? - MAX 99,75 m?

| dEN




MOBYADICK
380 (1125 x 1075)

1,00 m?

)

N F 7 %

<

/I

S,
)




560 SAN MARCO
940 x 830 x 360 (1125 x 1025)

145

min. 98,50 m2 - MAX 120,75 m?2

3+




570 LAVAREDC
780 x 690 x 380 (1080
140

= min




575 CITTADELLA
1090 x 1080 x 390 (1440 x 1480)

%' min. 139,75 m2 - MAX 217,50 m2

L
% 160
X

|3+




-

971 VECCHIA FATTORIA
L. 610% 910 x 360 (960 x 1260)
= 140
" min. 93,00 m? - MAX 112,50 m?

|3+

OLLECTION ——



962 FORTEZZA
1085 x 670 x 380 (1435 x 970)

160

min. 123,50 m? - MAX 145,00 m?

3+
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962A FORTEZZA ARABA
-1 1085 x 670 x 380 (1435 x 970)
= 160
" min. 123,50 m? - MAX 145,00 m?
Y




951 BASTIGLIA
1. 880845 x 360 (1280 x 1195)
= 140

min. 106,50 m2 - MAX 156,00 m?




3+







6050 REGOLO pag. 80

6020 BIGTOWER pag. 80
6057RIGEL pag. 80
6054 ERIDANO pag. 81
6027 wHoops pag. 81
6024 MINORCA . pag. 82
6013 LITTLECASTLE pag. 83
6100 KEBY pag. 84
6073 GALAXY pag. 85
6004 ASIA pag. 85
6025 CASTELLO ... pag. 86
6025A CASTELLO DEL DESERTO pag. 86
6026 FOREST . pag. 86
6059 BETELGEUSE pag. 87
6008SPAGNA pag. 88
6008S SPAGNASPECIAL pag. 88
6060SIRIO pag. 89
6010CYPRO pag. 90
6056 BOREALE ... pag. 91
6055 PEGASO . pag. 91
6061 CENTAURO pag. 92
6058 ANDROMEDA pag. 92
60585 ANDROMEDA SAFARI pag. 92
6043AMAZON pag. 94
6700TYTO pag. 94
6022RODI pag. 95
6006 MADRID pag. 96
6000 AUSTRALIA . pag. 97
6017 MAIORCA pag. 98
6016 VIKINGSHIP pag. 98
60701SOTTA . pag. 99
6015BRASILE . pag. 98
6064 ALTAIR pag. 100
6065 ANTARES . pag. 101
6002EUROPE pag. 102
6063 FENIX pag. 102
6053 GANIMEDE pag. 103
6062VEGA pag. 103
6067 LIBRA pag. 104
6067S LIBRASAFARI pag. 104
6066 ORIONE . pag. 105
6066S ORIONE SAFARI pag. 106
6068 MIZAR pag. 107
6990ARIEL pag. 108
69906 ELLA pag. 109

Giochi entusiasmanti che offrono divertimento senza confini con una fascia
di prezzo bassa non sono un sogno. Lalinea “FUN COLLECTION” & proprio
questo. Sono perfettamente adatti alle aree gioco pill piccole. La linea
offre dalla struttura pit semplice e di ridotte dimensioni a grandi strutture
combinate perampispazi. Lideale peraree pubbliche. Realizzata utilizzando
pali strutturali 90x90 mm in legno o alluminio e pavimenti 84x84 cm e
128x128 cm la linea “Fun collection” offre ore di divertimento senza fine.

Thrilling equipment that offers-boundless-fun, with a low price tag is not
a dream. Our FUN COLLECTION is just that. They are perfectly suited
for smaller play areas. The Fun Line collection includes both small play
Structures with simple play elements to large multi tower play centres,
ideal for public areas. Constructed using wooden or aluminium Structural
poles and 84x84cm and 128x128cm decks our FUN COLLECTION is
sure to offer hours of limitless fun.
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6054 ERIDANO
L 340 x 330 x 290 (640 x 630)
= 85
“. min. 34,00 m? - MAX 36,00 m?
o 3+

%’

6027 WHOOPS

w5 )




ION

32



6013 LITTLE CASTLE
L. 290 x 470 x 260 (575 x 765)
= 95
% min. 40,25 m? - MAX 48,00 m?
K 3+







6004 ASIA
370 x 440 x 320 (670 x 740)

o)

125

®

L

min. 39,75 m2 - MAX 48,75 m?

6

3+

6073 GALAXY
500 x 355 x 280 (790 x 780)

5

118

o

5

i

min. 46,00 m? - MAX 52,00 m?

4+




6025 CASTELLO
600 x 430 x 265 (900 x 730)

min. 63,50 m? - MAX 67,50 m?
3+

AL
= 130
W,
| ¢

AL\ \=—g
2 AN b"" 5\

6025A CASTELLO DEL DESERTO

6026 FOREST
365 x 340 x 325 (650 x 640)

' min. 37,00 m? - MAX 42,25 m?

A
' 125
| ¢

3+




L. 325390 x 330 (600 x 690)
=0 110

" min. 36,25 m2 - MAX 42,00 m?
|3+




6008 SPAGNA

1. 430x 460 x 310 (810 x 700)
- 125
' min. 43,25 m? - MAX 52,50 m2 CC
o 3+
R T
° ® ‘e
. (]
., ®, *.°*
o . ..
P ¢
L]
- ‘0® @
6008S SPAGNA SPECIAL o '.-"o °
L 610x460x 310 (960 x 810) . , 0 e€
- 125 LT et 0 0%y e
= min. 61,00 m? - MAX 76,00 m? . e "”,"'
L]
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6060 SIRIO
L. 260 x 340 x 305 (550 x 615)
5 85

#' min. 30,00 m? - MAX 33,00 m2
o Al e N
' A




6010 CYPRO
L. 410x460 x 310 (700 x 810)

= 125

" min. 51,50 m? - MAX 56,00 m?

3+

o sl Do rm«.%




D56 BOREALE

0x510 x 340 (650 x 810)

. 48,25m? - MAX 63,75 m2




AURO
40x 670)

AX 52,50 m?

6058 ANDROMEDA
350 x 510 x 330 (650 x 810)

5

150

w

I
i

min. 43,00 m? - MAX 52,00 m?

3+

=6







6700 TYTO
L. 480 x 580 x 350 (830 x 880)
= 155
#' min. 64,25 m2 - MAX 76,00 m2

¥ 3+

] .
° » .
'Y
[
6043 AMAZON
1. 560 x 345 x 320 (845 x 645)
L} 2 2
' gL
~ . 3 ¢ " ® .
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“min. 51,50 m? - MAX 63,75 m2

b g

15

oo
A e ® ¢ O -
0..0.0.. ®
‘..Oooo..¢o‘.-
00000000. ‘o
‘...Q.... e
ocoooocoo




#. min. 70,50 m2 - MAX 110,25 m?

1’3+




6000 AUSTRALIA
.1 590 x 450 x 330 (890 x 800)
= 140
L3
¢

min. 63,75 m2 - MAX 72,00 m?
3+




6OI7IMAIORCA

&

A w T-'. - gk

6016 VIKING SHIP
1. 380 x 480 x 280 (680 x 780)
= 100
= min. 46,25 m2 - MAX 56,00 m?
'f_ 3+

98



L. 535 x 285 x 305 (835 x 585)

= 125

min. 51,00 m? - MAX 51,00 m?

¥ o3+



6064 ALTAIR
L. 500 x 390 x 330 (800 x 690)
mi 110
“ min. 46,25 m? - MAX 56,00 m?
o 3+

6015 BRASILE
L. 570 x 330 x 290 (900 x 630)
=0 110
“° min. 48,50 m2 - MAX 54,00 m2
o34

FUN C
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(L=

"
<
il ] L o oy
e - A
1 o

T

T
v = L

L. 665x 470 x 340 (1015 x 770)

5. 125
{21 min. 63,50 m2 - MAX 78,75 m2
¥ o6+
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640 x 470 x 285 (940 x 770)

150

min. 52,50 m? - MAX 76,00 m?

6+

6062 VEGA

560 x 780 x 285 (1055 x 845)
170
min. 74,75 m? - MAX 89,25 m?
6+




6067S LIBRA SAFARI
560 x 375 x 340 (860 x 665)

150

min. 49,25 m? - MAX 55,25 m?

6+

~

| V) v

0 x 665)

X 55,25 m?




6066 ORIONE
L 550 x 495 x 390 (850 x 795)
="' 150
#" min. 57,50 m2 - MAX 68,00 m?
X 6+
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6066S ORIONE SAFARI
‘ _1. 550 x 495 x 390 (850 x 795)
f = 150
. . . e ©° min. 57,50 m? - MAX 68,00 m?
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6068 MIZAR
1. 915x785x 340 (1215 x 1085)
4 150
' min. 88,75 m? - MAX 132,00 m?

o6+




p—

6990 ARIEL

860 x 640 x 590 (1200x 980)
150

min. 95,50 m? - MAX 120,00 m?
3+

w0




L. 855x505x 590 (1200x 785)

= 150

" min. 84,25 m? - MAX 96,00 m2

o3+

B

INCLUSIVE






721 EASY OPEN pag. 112

710 GIROTONDO pag. 113
TIMVIRGOLA pag. 114
797 MONTEPALOMAR pag. 115
T93FARD . pag. 116
766 GRANCHIO . pag. 117
6850 VERTIGO pag. 118
790 VASCELLOPIRATA pag. 120
770 THE SAILING MONTY pag. 121
769BRICOLA pag. 121
7667 MORGANA . pag. 122
960 COLOSSEO . . ... pag. 123
757 GAIA pag. 124

ESA & una piccola linea di giochi “Su
bambini lo scenario ideale per il gio
contesto pit grande del normale.

Costruite utilizzando i nostri pali ton
pavimenti extra-large, sono l'ideale pe
delle notevoli dimensioni.

ESA is a small rang
ideal background fo
larger than usual se.
patented round alu
they are ideal for lar



721 EASY OPEN
400 x 380 x 300 (750 x 680)
140

min. 40,50 m? - MAX 52,50 m?
6+

=




710 GIROTONDO
... 590 x 565 x 320 (880 x 865)
|

i

125
= min. 69,00 m? - MAX 81,00 m2
i’ 6+




711 VIRGOLA
L. 515x580x 300 (800 x 930)
4 145
_l
| ¢

%' min. 63,25 m? - MAX 76,00 m2
6+

114 ESA ——




797 MONTE PALOMAR
1. 585 x 745 x 470 (940 x 1100)
5 180
H |
¢

min. 76,50 m? - MAX 104,50 m?
6+




793 FARO
1350 x 400 x 670 (1750 x 700)

200

min. 104,50 m? - MAX 122,50 m?

6+

ESA ——



766 GRANCHIO

860 x 490 x 405 (1200 x 830)
125

min. 86,00 m2 - MAX 96,00 m?
6+

fadll il




685(
970 x ¢
180
min. 1¢ g 2
5+

» 5 )







INCLUDE:

- ART. 5401 EKO

- ART. H130 ISOLA DI KONG
- N° 3 GIOCHI A MOLLA

INCLUSIVE

INCLUDES:
- ART. 5401 EKO

- ART. H130 ISOLA DI KONG

- N° 3 SPRING TOYS

580 cm

790 VASCELLO PIRATA
1110 x 1200 x 550 (1420 x 1500)

170

min. 179,25 m? - MAX 217,50 m?

6+



770 THE SAILING MONTY
.1 2500 x 1270 x 580 (2900 x 1600)
= 270
L]
| ¢

EL 464,00 m?
3+

i 4

769 BRICOLA
740 x 500 x 400 (1040 x 800)

115

min. 68,75 m? - MAX 84,00 m?

6+




—

7667 MORGANA
L. 15351655 x 840 (1885 x 2055)
= 270
% min. 235,00 m? - MAX 389,50 m?

|6+

ESA ——



960 COLOSSEO
1. 1170 x 1080 x 330 (1470 x 1440)
= 140
H
¢

' min. 148,25 m? - MAX 217,50 m?

. 3+
..'...... .....................................
———--2 : :
®
. o.. ..o
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dYnamics

YS200HYDRA pag. 128
YSIOOTUCANA pag. 128
YS800DORADO . .. pag. 129
YSAOOLEO . pag. 129
YS90 AURIGA pag. 130
YSS00CARINA s pag. 130
YSTOOLYRA | e pag. 131
YSBOOVELA | pag. 132
YXTULVIK e pag. 132
YX222BIXY. s pag. 133
YX333 YAMA pag. 133

dYnamics & la collezione dalle line
dimensionata per bambini grandi ed ad
offre stimolanti attivita per aiutare il corp
Costruite utilizzando il nostro palo t
e pedane triangolari, con il loro desi
dYnamics saranno un successo con |

dYnamics is a futuristi
for older children
challenging activitie.



YS200 HYDRA
L. 785535 x320 (1085 x 8
= 240

min. 74,50 m? - MAX 93,5(




YS800 DORADO

(o)
(1100 x 710)

min. 66,00 m? - MAX 77,00 m?

10+




YSS500 CARINA
505 x 675 x 320 (805 x 975)
240
min. 61,00 m2 - MAX 80,00
10+




AL g

YS700 LYRA

820 x 665 x 320 (1120 x 965)

240

min. 85,50 m? - MAX 104,50 m?
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YS600 VELA
L 725 x 480 x 320 (1025 x 780)
=240
H
| ¢

" min. 74,25 m? - MAX 84,00 m?
10+

YX111 VIK

290 x 310 x 330 (590 x 610)
150

min. 31,75 m? - MAX 36,00 m?
8+

» o L

132 dY¥Ynamics ——




g,

-

6

2 BIXY
00 x 330 (820 x 700)

,25 m? - MAX 59,50 m?

YX333 YAMA

640 x 440 x 330 (940 x 740)

200

min. 61,25 m? - MAX 71,25 m?

8+







PLAYGROUND
ESSENTILAS

PANNELLI GIOCO / PLAY PANELS ... pag. 136
SCVOLI/SLIDES ... pag. 141
ALTALENE / SWINGS i pag. 144
ARRAMPICATE / CLIVBINGS . ........ pag. 146
GIOSTRE / ROUNDABOUTS | ....... pag. 154
SABBIERE / SAND BOXES ... pag. 156
CASETTE /HOUSES | ... pag. 158
VARIJVARIOUS. .. . . ... pag. 164
GIOCHI AMOLLA/ SPRING TOYS . pag. 170
BILICI / SEE-SAWS . .. pag. 172
TELEFERICHE / CABLEWAY pag. 174

EDUCAZIONE STRADALE / ROAD AWARENESS pag. 177

Dondolare, scivolare, roteare, oscilla
fondamenti del gioco e questo & esa
linea ESSENTIALS. Nessuna area gio
di essi, che sono costruiti per durare a
qualita, offrendo divertimento garantito

From swings to sl
the Swinging, Slidi
principles of play a
of products offer. M
built to last from top
and durability.



Pannelli Gioco
Play Panels

PGSO010 sasso CARTA FORBICE
Pig gioc atori/ Multiplayer

PGS001 CAMPANE
Sonoro / Musical

PGS008 TIRO A SEGNO
Divertimento / Having fun

PGS016 ROWEN
Abilita mentali / Mind skills

oooooooooooooooooooooooooooo

PGS003 INCASTRO
Abilita mentali / Mind skills

PGS002 FLIPPER
Divertimento / Having fun

in. 13,50 m? - MAX 13,50 m?

3

PGS014 YON
Abilita mentali / Mind skills

PGSO004 LABIRINTO
Abilita mentali / Mind skills

PGS007 TRIS
Pig gioc atori/ Multiplayer

IALS ——



PANNELLI GIOCO / PLAY PANELS

g |
PGS015 JARET PGS017 FANNY PGS005 ABACUS
Abilita mentali / Mind skills Sonoro / Musical Abilita mentali/ Mind skills

20 |

(INCLUSIVE ) . : ,NTERATT’VO: : :
T $@ M NTERACTIZ 1y o
PGSO011 specchio perormante HPGS077 FRAN&FRANK PGS013 LOUIS
Divertimento / Heaving fun Pig gioc atori/ Multiplayer Sonoro / Musical
Crea la tua
composiione!

Createyour
composition! ..

. .
.. .®
.

.
------
. o Py
---------

Contattaci per ulteriori info.
Contact us for more info.




yeri suoni!
ys for real!

TTIVO: emette
INTERE, CTIVE: it pla

INTERAC

PGS020 LUCY
Sonoro / Musical

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

PGS022 GP
Pig gioc atori/ Multiplayer

ooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooo

PGS024 BONG
Divertimento /Heaving fun

oooooooo

oooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

PGS021 MIKE
Abilita mentali / Mind skills

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

PGS023 BLOSSOM
Divertimento / Heaving fun

oooooooooooooooooooooooooooooooooo

----------------------------------

PGS025 PING
Divertimento / Heaving fun

IALS ——



INTERATTIVO: emette veri suoni!

INTERATTIVI SONORI
MUSICAL INTERACTIVE

-----------------

INTERACTIVE: jt plays for real!

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooo

-----------------------------------

oooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooo

more info.

oooooooooooooooooooooooooooooooooo

PGS032 CICERO

ooooooooooooooo

ooooooooooooooo

oooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooo

PGS035 SHAKIE




PGS881 PAPO
L. 200 x 200 x 118 (500 x 500)

1]

2

PGS882 MOHO
L. 75x70x 135 (375 x 370)

50 min. 12,25 m2 - MAX 12,25 m2
K| 2+




SCIVOLI / SLIDES

Scivolf
Slides

300 SCIVOLO CON SCALA

L. 425x90x 235 (775 x 390)
=140
%" min. 30,00 m2 - MAX 30,00 m2
X3+
301 SCIVOLO CON RAMPA
‘ L. 33590 x 235 (685 x 390)

=140

% min. 28,00 m2 - MAX 28,00 m?

3+

320 CANGURO 325 EL PERRO
L. 270x70x 170 (370 x 620) L. 270x70x 170 (370 x 620)
= 85 = 85
=" min. 26,00 m2 - MAX 26,00 m? % min. 26,00 m? - MAX 26,00 m?
¥ 3+ X3+




335 SCIVOLO INOX
210 x 55 x 170 (560 x 354)

90

min. 19,25 m? - MAX 19,25 m?

6+

904 TORRETTA CON TUBO

L. 460 x 190 x 245 (810 x 520)
=11 125
# ' min. 35,00 m? - MAX 40,00 m?
|3+
4309 DOINA
. 275x 85 x 245 (575 x 385)
90
min. 24,00 m? - MAX 24,00 m2
T2+







Scegliete la vostra combinazione Choose your SEATS
A Ifa Ie ne di SEGGIOLINI: equipment:

5 : - TAVOLETTA + TAVOLETTA - FLAT + FLAT
Wln 95 - TAVOLETTA + GABBIA - FLAT + CRADLE
- GABBIA + GABBIA - CRADLE + CRADLE
910 ALTALENA
L. 320x 175 x 240 (709 x 620)
=135
% min. 21,00 m2 - MAX 42,00 m?
f 3+

STRUTTURA IN ALLUMINIO + TRAVE IN ALLUMINIO
ALUMINIUM STRUCTURE + ALUMINIUM BEAM

205 MAXA
.| 320 x 175 x 240 (709 x 620)
=t 135
)
| ¢

min. 21,00 m2 - MAX 42,00 m?
3+

STRUTTURA IN LEGNO + TRAVE IN METALLO
TIMBER STRUCTURE + STEEL BEAM

911 ALTALENA CON NIDO
L. 320 x 175 x 240 (709 x 620)
=135
L)
L ¢

min. 21,00 m2 - MAX 42,00 m?
3+

STRUTTURA IN ALLUMINIO + TRAVE IN ALLUMINIO
ALUMINIUM STRUCTURE + ALUMINIUM BEAM




m w5 )

ALTALENE / SWINGS

202 ALTALENA SINGOLA
l L. 245x 175 x 240 (709 x 545)
=135
)
| ¢

min. 17,50 m? - MAX 38,50 m?
3+

STRUTTURA IN ALLUMINIO + TRAVE IN ALLUMINIO
ALUMINIUM STRUCTURE + ALUMINIUM BEAM

912 ALTALENA 4 POSTI
635 x 175 x 240 (935 x 709)

L
STRUTTURA IN ALLUMINIO + TRAVE IN ALLUMINIO a0 135
ALUMINIUM STRUCTURE + ALUMINIUM BEAM | min. 45.50 m? - MAX 66,50 m?
|

3+

913 ALTALENA 4 POSTI CON NIDO

635 x 175 x 240 (935 x 709)

135

min. 45,50 m? - MAX 66,50 m?

3+

STRUTTURA IN ALLUMINIO + TRAVE IN ALLUMINIO
ALUMINIUM STRUCTURE + ALUMINIUM BEAM




Arrampic ate
Climbings

225 ARRAMPICATA
.Jq,_' 160 x 110 x 150 (460 x 410)
= 150
B
| ¢

=" min. 18,00 m? - MAX 18,00 m?
| 3+

235 EVEREST
1. 205 %195 x 180 (545 x 495)
= 180
]
¢

@' min. 27,50 m? - MAX 27,50 m2
6+

233 GULLYVER
.JH_. 170x 110 x 270 (570 x 510)
= 200
B
| ¢

#0 min. 23,75 m? - MAX 27,50 m2
110+




ARRAMPICATE / CLIMBINGS

2599 ZUKI
270 x 210 x 270 (570 x 510)
100

min. 27,00 m? - MAX 30,00 m?

e 0 [)

232 ARAKNA
1. 370x 320 x 245 (710 x 630)
-.'x*. 200
B
¢

" min. 42,25 m? - MAX 48,75 m?
| 6+

2598 TOD
215 x 150 x 135 (515 x 450)

" min. 21,00 m? - MAX 22,50 m2
| 3+

L
=100
¢




226 PALESTRA BABY
1. 250 x 130 x 200 (530 x 650)
= 200
= min. 35,75 m? - MAX 35,75 m?
'f_ 6+

220 PALESTRA ESAGONALE
1. 265x 230 x 250 (630 x 665)
=230
' min. 42,25 m? - MAX 42,25 m?
f_ 6+

Y16 PALESTHA ESAGUNALE
L. 265x 230 x 200 (630 x 665)
~ 200
7 min. 42,25 m? - MAX 42,25 m?
i’_ 6+




ARRAMPICATE / CLIMBINGS

RK360 PYRA-NET
L 280 x 280 x 270 (580 x 580)
= 100
[ ]
| ¢

| min. 36,00 m? - MAX 36,00 m2
| 3+

2597 LAIA
L 24560 x 200 (360 x 545)
=120
B
| ¢

% min. 17,25 m2 - MAX 19,25 m?
6+

406 PERCORSO MOBILE
1. 115x205x 105 (415 x 505)
= 315
]
| ¢

%' min. 20,00 m? - MAX 20,00 m2
| 6+




L,

M

216 PITA
335 x 340 x 385 (635 x 640)

180

min. 37,25 m? - MAX 42,25 m?

44

-

A

2596 PAKO
450 x 250 x 180 (750 x 580)

180

min. 39,00 m2 - MAX 45,00 m?

4+

Pl

[N

IALS ——



229 KALALU
250 x 200 x 150 (500 x 550)
150
min. 24,50 m? - MAX 27,50 m?’
3+

£ -

w

I
i

i~




7549 TOTH

L. 150 x 140 x 125 (450 x 440)
211125
N " min. 19,00 m? - MAX 20,25 m?
x| 5+
7550 NEFERTITI
L. 240 x 150 x 145 (540 x 450)
- 145
min. 22,25 m? - MAX 24,75 m?2
|5+
7551 ATUM
L. 220x 230 x 170 (550 x 550)
w170
- min. 27,25 m? - MAX 30,25 m?
|5+

7554 BASTET
L. 330300 x 210 (690 x 660)
210
. min. 42,25 m? - MAX 49,00 m?
|5+

|




|

|

7553 AMON

.. 250 x 200 x 160 (560 x 510)

160

min. 26,50 m? - MAX 27,50 m?

5+

7555 ANUBI

.. 290 x 320 x 275 (650 x 680)

275

min. 40,00 m? - MAX 45,50 m?

5+

ARRAMPICATE / CLIMBINGS

7552 HORUS
L. 210x 145 x 250 (645 x 610)
250
' min. 35,50 m? - MAX 39,00 m2
|5+

_




RIS




439 WENDY

313 x 274 x 250 (955 x 955)
|75

min. 90,25 m? - MAX 90,25 m?
3+

438 SPINNER

280 x 250 x 295 (580 x 550)

. 50

min. 26,25 m? - MAX 30,25 m?
6+




Sabbiere
Sand Boxes

489 LETY
130 x 130 x 35 (430 x 430)

min. 20,25 m? - MAX 20,25 m?

2+

491 CLARA
240 x 230 x 165 (540 x 530)

35

min. 27,25 m? - MAX 30,25 m?

488 JAMES
160 x 115 x 115 (460 x 415)

min. 18,00 m? - MAX 18,00 m?

3+

IALS ——






Caselte
Houses

411 CASETTA
1 150 x 150 x 195 (450 x 450)

" min. 20,25 m? - MAX 20,25 m?

494 SARA
L. 160 155 x 130 (460 x 455)

Ll

min. 20,25 m2 - MAX 20,25 m?2
o3+

) s —




CASETTE / HOUSES

402 COMPOSIZIONE CASETTE
L1 240 x 160 x 180 (460 x 540)
18
*| min. 24,25 m2 - MAX 24,75 m?
|3+

L

--------------------------------------------------------------------------------------

410 CAPANNA
L. 200x 180 x 200 (500 x 480)
ol -

" min. 25,00 m? - MAX 25,00 m?
3+




RIS

RIECICIE




CASETTE / HOUSES

493 PORZIA
250 x 325 x 230 (550 x 625)

60

' min. 29,00 m2 - MAX 33,00 m?

K| 3+




495 MOLLY
L. 300 x 140 x 190 (440 x 600)

*| min. 26,00 m? - MAX 27,00 m?
|3+

e s —




o

RIEICIE




R

i
2
E]
]
o
Z BN
7,

RIS




VARI / VARIOUS

416 BASKET YOUNG
L. 80x80x 235 (380 x 380)

“" min. 16,00 m2 - MAX 16,00 m?
o6+

7/
°
415 BASKET TRIS
‘ L./ 100 x 100 x 300 (400 x 400)
‘ ="' 300
& 2% min. 16,00 m? - MAX 16,00 m?
|6+




BENNVYS

455 TRENINO CON SCIVOLO
280 x 265 x 185 (615 x 580) : a
85
min. 32,00 m? - MAX 36,00 m?
3+

A,
X




MATT

L. 200 x 90 x 185 (500

RICICES

RIS




405 BRUCO
L 240 190 x 100 (540 x 490)

=

1 min. 29,25 m? - MAX 29,25 m?

X3+

483 THEO
L. 280 x 280 x 100 (580 x 580)
o
=" 'min. 30,50 m2 - MAX 36,00 m?
* 1+

404 JIM
_L 100 x 140 x 100 (400 x 440)
il
' min. 20,25 m? - MAX 20,25 m?
|3+

404N JIM NATURE




VARI / VARIOUS

RT8700 BOING
150 x 150 (450 x 450)

min. 20,25 m?
3+

/5 )

477 NINA
1 160 x 76 x 130 (460 x 366)
= 60
in
| ¢

“'| min. 18,00 m2 - MAX 18,00 m?
3+

G900P CHARLIE
166 x 78 x 75 (466 X 377)

min. 18,00 m? - MAX 18,00 m?
3+

w6 o




836 FRANCIS

837 VICKY

GIOCO A MOLLA SINGOLA
L. 100 x 30 x 85 (350 x 250)

* min. 8,75 m? - MAX 8,75 m?

|3+
sagomasingola
single shape
898 ALVIN
834 KROKO
839 DUMBY 868 HOPPER
833 IVONE



GIOCHI A MOLLA / SPRING TOYS

con
seggiolno
with PTE seat

887 VALE 886 BRUTUS

855 IGNAZIO

820 KEO 852 COSMOS

853 KIOKI

L o s
w

851 KIBA 830 ZIB

sagoma doppia
double shape

811 BERTINO




808 STYLO
1. 150 x 30 x 90 (350 x 230)

| min. 8,75 m? - MAX 8,75 m?

w3+

804 PATSY
-1, 150 x 30 x 85 (350 x 230)

' min. 8,75 m? - MAX 8,75 m?
E 3+

809 SIMPOLO
-1, 300 x 40 x 85 (600 x 340)

1|

*| min. 21,00 m? - MAX 21,00 m?

3+

800 BILICO 2 POSTI
320 x 40 x 50 (620 x 340)

|l

| min. 21,00 m? - MAX 21,00 m?

3+



BILICI / SEE - SAWS

838 MISHA 819 DAISY
L, 150 x 150 x 90 (450 x 450) .1, 100 x 100 x 65 (400 x 400)
M- ml -
= min. 12,25 m? - MAX 12,25 m? " min. 16,00 m? - MAX 16,00 m?
|3+ |3+
807 PENCIL

L. 268 x30 x 90 (568 x 330)

o\[E

. 'min. 21,00 m? - MAX 21,00 m?

|3+

855 LAINE 816 NELLO
1./ 60x170x 60 (470 x 360) 1.1 320 x 40 x 50 (620 x 340)
B 60 _I.. §
% min. 15,75 m2 - MAX 15,75 m? %% min. 21,00 m? - MAX 21,00 m?2
o4+ w3+




803 BILICO LEGNO / TIMBER
802 BILICO ALLUMINIO / ALUMINIUM
L. 340x 40 x 50 (640 x 340)

Ay =
min. 22,75 m2 - MAX 22,75 m?2
3+

I

T
2281 TELEFERICA 20mt mt mt PLUS
11 130 158 158
L} 2 2 2
K| 5+ 54 5+




BILICI / SEE - SAWS | TELEFERICHE / CABLEWAY

818 WILL
Ja_. 235x90 x 150 (400 x 550)
-"xt 100
B
| ¢

" min. 22,00 m2 - MAX 22,00 m?
4+

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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. i




|

2601
PERICOLO

2607
STOP

SEGNALE STRADALE / TRAFFIC SIGN

40x10x 140

2602
PARKING

2608
PRECEDENZA

4+

EDUCAZIONE STRADALE / ROAD AWARENESS

A W A AN,
2603 2604 2605 2606
INCROCIO ROTATORIA CURVA DOPPIA DIVIETO DI
TRANSITO
2609 2610 2611 2612
DIVIETO DI LIMITE DIVIETO DI DIREZIONE
ACCESSO SOSTA OBBLIGATORIA

2600 GAZ
L. 80x15x 125 (380 x 315)




ST
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INCLUSIVE

La Gottardo da sempre crede all’idea di gioco “per tutti”!

Vi offriamo nuove strutture ed attivita che possono fare la
differenza, rendendo il vostro parco /giochi un vero spazio di
condivisione, offrendo attrezzature senza barriere per utenti con
difficolta motorie e stimolanti attivita interattive per portatori di
altre tipologie di handicap.

Gottardo we have always embraced the idea that play equipment
should be enjoyed “by-ail’!

We are proposing new play equipment that can make a difference
and turn your playground into a true space that offers ‘no barriers
play’ and can be enjoyed by all, no matter of their ability. The
equipment cannot ‘only be used by persons with mobility
difficulties but also offers Stimulating and interactive activities that
can be used by persons with developmental impairments.



$82 SAMMY
SEGGIOLINO INCLUSIVO

Il seggiolino SAMMY é stato progettato e testato in conformita della
normativa di sicurezza vigente per consentire ai bambini portatori

di handicap di prender parte al gioco in completa sicurezza e con il
massimo del comfort.

Ideato per aree pubbliche, pud essere fornito con una speciale chiusura
in PTE rotazionale dotata di blocco a molla oppure con una cintura di
sicurezza regolabile.

INCLUSIVE SEAT

Sammy seat is designed and tested conforming current safety norm to
allow handicapped children being actively playing with maximum comfort
and totally safely.

Ideal for public areas, it’s available with a special rotating mold PTE
harness equipped with a spring lock or with an adjustable safety belt.

.....................................

Sceglla configurazione migliore per le tue esigenze
Choose the best combination for your needs

LIBERO CON CINTURA DI SICUREZZA  CON IMBRAGATURA IN POLIETILENE
FREE WITH SAFETY BELT WITH ROTATING PTE HARNESS




NUOVA IMBRAGATURA
IN POLIETILENE ROTAZIONALE

ROTATING MOLD PTE

H888 JIRO
L. 335x60x 130 (635 x 360)
=190
2 min. 22,75 m? - MAX 22,75 m?
|2+




Crea la tua
composiione!

Create your
composition!




H140 MAYA
320 x 175 x 260 (620 x 975)

117

min. 30,00 m? - MAX 60,00 m?

3+




RIS

RIS




\‘A
N
//W.




726 LYALA

340 x 280 x 190 (600 x 55
.18
#' min. 33,00 m? - MAX 33,00
3+




H190 ARTUR
L. 690 x 400 x 280 (990 x 700)
85
%" min. 57,50 m? - MAX 70,00 m2
w3+

i B




1./ 300 x 300 x 200 (600 x 600)

Ay

' min. 33,00 m? - MAX 36,00 m?
3+

p_‘i

.....................................................................................

L. 400 x 140 x 200 (700 x 440)

=

min. 27,50 m? - MAX 31,50 m?
|3+







H120 FLORIDA
L. 600 x 500 x 260 (900 x 800)
=il 33
.
| ¢

" min. 66,00 m? - MAX 72,00 m?
3+

-----------------------

ooooooooooooooooooooooo




H110 TULIP
L. 700 x 790 x 310 (1080 x 1000)

120

i T

A




H170 CANYON
950 x 390 x 315 (1250 x 690)

113

min. 76,00 m? -

MAX 87,50 m?

3+

II I Y

f1] I";.Il:“i.u

)
.!1'1' ‘. "..=

f.

SPECIAL'

- Cvon un'q ,scivob exfra / wth an exfra .sltde

'HER ——



. COMODA RAMPA DI ACCESSO/
FLAT RAMP FOR AN FASIFR ACCESS

H170S CANYON SPECIAL
L. 1150 x 390 x 315 (1250 x 690)
40113
| min. 86,00 m? - MAX 101,50 m?
3+




722 TAMPA
L. 950 x 700 x 450 (1250 x 1000)
1 80
. min. 114,50 m2 - MAX 125,00 m?

o3+

'HER ——







720 MIAMI
1| 1200 x 1210 x 480 (1550 x 1510)




2520 SHAWN
-1 500 x 500 x 360 (800 x 800)

=1

{2 min. 47,75 m? - MAX 64,00 m2
K| 3+




LET"



V(i.:_e.mette Veri suopj) "
=1t plays for reafr

A,

w5

300 x 540 x 280 (600 x 840)

80

min. 47,50 m2 - MAX 51,00 m2

3+




A

G W T

2522 ROCKET JOHN
465 x 760 x 240 (765 x 1060)

100

min. 69,75 m? - MAX 78,75 m?

3+

--------------------------------------------------------------------------------------

LI



2524 RUDIGER
L. 560 x 320 x 250 (860 x 620)
= 130
% min. 4,50 m2 - MAX 51,00 m?

2525 Mi
860 x 630 x 600
. 130
min. (14,00) 90,00

15







LET'S GET
PHYSICAL

MINITRIMTRAIL pag. 204
TRIMTRAIL o, pag. 206
ADVENTURETRAIL . pag. 207
MUGA . pag. 208
OUTDOORFITNESS . pag. 209
STREET WORKOUT . pag. 210
ANZIANI / SENIORS pag. 212

Un’attivita fisica regolare & una delle
possa fare per mantenere uno stile di
vasta gamma di attrezzature per il fit
adattarsi ai bisogni di giovani e “giova
comprendono i tradizionali percorsi vit
in metallo, aree multi sport e stazioni d
per invecchiare in attivita.

Regular physical activi
can do for a healthie
We offer an extensivi
the needs of the you
traditional timber tri
use sports areas, a
for active aging.



2702 WALK WALL

2701 S’ L. 165x10x 150 (365 x 310)
L 60x115x 6! = 60
=60 min. 17,50 m? - MAX 17,60 m?
min.14,00 m? 2 K| 4+
K| 4+
(g "

2710 START
40x 10 x 45

2706 STEPPER
L. 150 x50 x 100 (450 x 350)
= 100
min. 15,75 m? - MAX 15,75 m?
4+

e

2708 MONKEY BARS
1., 190 x 70 x 150 (490 x 370)
=] 150

min. 20,00 m? - MAX 20,00 m?
K| 4+




2703 BALANCE BEAM 2704 TUNNEL
L. 40x 150 x 60 (340 x 450) L. 130x 70 x 100 (430 x 370)
=60 i
" min. 15,75 m? - MAX 15,75 m2 /% min. 18,00 m? - MAX 18,00 m?
W4+ x| 4+

e

2705 EQUILIBRIUM BEAMS
150 x 260 x 60 (450 x 660)

60

©min. 24,75 m? - MAX 24,75 m?

4+

A,

[l

MINI TRIM TRAIL

35x10x 160

2709 WOBBLE
190 x 80 x 90 (490 x 380)

80

* min. 20,00 m? - MAX 20,00 m?

4+




EXERCISE STATION

164 OSTACOLI
L. 200cm - H 39cm

165 STRUTTURA
AD ANELLI
L. 268cm - P 18cm - H 220cm

163 BARRE DI
TRAZIONE
L. 315¢m - P 9cm - H 220cm

161 BARRE DI
FLESSIONE
L. 310cm-P 9cm-H 110cm

167 ASSE DI
EQUILIBRIO
L. 410cm - P 200cm - H 18cm

166 SCALA DI
SOSPENSIONE
L. 218cm - P 70cm - H 220cm

169 PARALLELE
L.218cm - P 90cm - H 110cm

TRIM TRAIL

162 ADDOMINALI
L. 400cm - H 18/33cm

170 PANCA PLURIUSO
L. 170cm - P 70cm - H 100cm

171 SALTO OBLIQUO
L.218cm-P. 9cm - H 109¢cm

168 SPALLIERA
DOPPIA
L. 111cm- P 111cm - H 250cm

ICAL ———



O 2103 QUAKE
100 x 20 x 50 (400 x 320)

0 2102 STRINGS
200 x 20 x 190 (500 x 320)

e 2105 EASY

200 x 85 x 100 (500 x 385)

Q 2109 LOG

20 x 20 x 30 (320 x 320)

o 2107 DOWNHILL
50 x 20 x 55 (350 x 320)

ADVENTURE TRAIL

—— -
O 2108 BARE BEAM G 2101 AXEL
200x9x 9 (500 x 309) 200 x 10 x 30 (500 x 310)

0 2106 INDIANA
200 x 50 x 190 (500 x 350)

ADVENTyYRE TRAIL

-~
(£ oe ﬁ
(H

G 2104 SIFU‘

200 x 85 x 100 (500 x 385)

° 2110 FLYING BRIDGE
200 x 85 x 100 (500 x 385)

207



MUGA

Gottardo puo offrirvi svariate soluzioni per realizzare Gottardo can offer several solutions to create a playing field
un campo di gioco secondo le vostre necessita, con  according to your needs, with aluminium poles and with metal or

pali in alluminio e barriere in metallo e polietilene. PP’yef’;J,”f”e ba_”"f;fs-
(campo interno non incluso) (TS E

SCEGLI LA TUA COMBINAZIONE DI COLORI / CHOOSE YOUR COLOR OPTION

------------------------------------------------------------------------------------

Finitura palo alluminio anodizzato / Anodized aluminium pole

- on—




OUTDOOR FITNESS

OUTDOOR

FITNESS

) »
’ f
f
f
[
f
J
[
[
[}
f
I
]
[}
5
WD144 WAIST TWISTER WD146 BICYCLE WD145 PUSH HANDS WD155 HEAT WALKER
1.280 x 1.307 x 1432 mm (4280 x 4432) 1.116 x 1.316 x 518 mm (3518 x 4116) 1.150 x 1.650 x 1.150 mm (4350 x 4350) 1.100x 1.444 x 558 mm (4099 x 3558)
\
WD147 SKI WD148 HANDLE BOAT WD149 MINI SKI WD156 HORSE RIDER
1.060 x 1.412 x 585 mm (3585 x 4060) 1.296 x 1.098 x 805 mm 1.143 x 1.410 x 893 mm 1.000 x 1.300 x 610 mm (3000 x 2610)
i
. i R
WD1 57WBI-=(EiE1I-.%RNING WD154 PUSH/PULL lelngslggAT WD158 SIT UP
737 x1.703 x 897 mm (4008 x 4138) AT S r Y 2.158 x 1.658 x 424 mm (5368 x 3634) TG 583X \000 i BRI
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|
5005 WSO01 5010 WS02
L. 200 x 400 x 250 (560 x 760) L. 395 x 470 x 250 (750 x 825)
| 140 = 140
=" min. 43,00 m2 - MAX 45,00 m? =" min. 58,50 m? - MAX 63,75 m?

5020 WS04
1. 365x 490 x 250 (775 x 850)
140
" min. 60,50 m? - MAX 68,00 m?

/\o

ICAL ———




STREET WORKOUT

’_\ 5015 WS03
L. 410 x 680 x 245 (760 x 980)

= 140
= min. 70,00 m? - MAX 80,00 m?

5025 WSO05
1. 675x515x 245 (1030 x 830)
1140
" min. 81,75 m2 - MAX 89,25 m?

m B,







ANZIANI / SENIORS

3301 SHIRO

270 x 270 x 240 (570 x 570)
50

min. 30,25 m? - MAX 30,25 m?
50+

Al

3303 RORY
420 x 580 x 250 (720 x 880)

' min. 58,75 m? - MAX 67,50 m?
50+

ok
= 40
| ¢
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Gli spazi pubblici devono essere funzionali ed offrire agli utenti
servizi che provvedano a soddisfare le loro necessita quotidiane.
La nostra gamma di Arredo Urbano offre proprio questo. Praticita,
funzionalita e durabilita sono le caratteristiche dei nostri prodotti.
La collezione CITY STORE & molto versatile. Comprende panchine,
cestini, dissuasori, fontanelle, tavoli da picnic, portabici, pensiline
e recinzioni. Offriamo design sia classico che contemporaneo per
integrarsi coi pit svariati ambienti.

Public environments need to be functional and offer user amenities
that cater for their daily needs. Our range of Urban Furnishings offers
Justthis. Practicality, functionality and durability are the hallmarks of
our equipment.

CITY STORE range is very versatile. It includes benches, litter bins,
ash receptacles, bollards, fountains, picnic tables, bicycle stands,
shelters, and fencing. We offer both classic as well as contemporary
designs to compliment the varied surrounaings.



1086 BRIDGE
DIMENSIONI | 175 70 x 70

1075 HORIZON
DIMENSIONI | 175 x 45 x 45

1005 RIVOLI
DIMENSION! 170X 55 x 80




PANCHINE / BENCHES

1009 SUPERWOOD
DIMENSIONI | 170 x 75 x 82

1032 JAVIER
DIMENSIONI | 170 x 72 x 82




1080 PLAJA
DIMENSIONI | 170 % 65 x 80

ANUB2 ELLIS
DIMENSION! | 180 x 45 x 80

B G sToR




76 x 67 x 80




1085 RIVER
DIMENSIONI | 175X 65 80

1016 ARIS
DIMENSIONI | 170 % 75 x 82

) v sToRs










1030 SYRA
DIVENSIONI 185X 70x




ANUP10 MINIMUS 1113 VALLES
DIVENSIONI  040,5 x 85,5 - 60 It DIVENSIONI @32 x 45/103 - 36 It

1151 AIRONE 1154 LUXOR
DIMENSIONI | 36x 32X 110 - 28 t DIMENSIONI \ 57 x30 x 105 - 38 It
















VARIE / VARIOUS

ANUJ4 ROUND ANUJ1 SFERA
DIMENSIONI | @81 x 56 DIVENSION! ©93/130 x 47

ANUA280 CONCENTRICO
DIMENSIONI \ 800/1000/1200/1500

ANUF1 GES ANUA1100 CORONA
DIMENSIONI‘h.101 DIMENSIONI | 800/1000




INCLUSIVE




INCLUSIVE




P444 FRAGOLA
DIMENSIONI  45x 115 50

T444 FRAGOLA
DIMENSIONI 55 115X 55

G444 FRAGOLA
DIMENSION!  145x 115 55

P555 FUNGHI
DIMENSIONI \ 45x115x 50

(S
T555 FUNGHI
DIMENSIONI \ 55 x 115 x 55
G555 FUNGHI
DIMENSIONI \ 145 X115 x 55
CITY STORE ——



TAVOLI / TABLES

G272 PIC-NIC BABY
P666 ANANAS DIMENSIONI | 114 x 128 x 36
DIMENSIONI \ 45x115x 50

1210 IMAGINE
DIMENSIONI | 120 x 100 x 55

T666 ANANAS
DIMENSIONI \ 55 x 115 x 55

1203 BABY PARTY
DIMENSIONI | 140 x 110 x 50

G666 ANANAS

DIMENSIONI ‘ 145 x115x 55 1203S BABY PARTY SMALL
DIMENSIONI | 118 X 111 X 51,5




1415 JET
DIMENSIONI | 300 160 x 230




1406 ARIA
DIMENSIONI 300 150 X 250

15




DISSUASORI / BOLLARDS

'I._ 1 -l"___?" o A '_"‘.
. : K
- ] o sl F

" - -

ANUH7 FAR 1600 1612 1606
DIMENSIONI | 830 x 41 DIMENSIONI | 20 x 100 DIMENSIONI | @145 110 DIMENSIONI | 820 x 112

ANUH1 HALOS ANUH13 DECA ANUH23 DOME
DIVENSION! 89,5 x97/100 DIMENSIONI | 89 x 97 DIMENSIONI | £7,6 x 100




RECINZIONI / FENCES
S - —m

” -r”rm]

RL/50
DIMENSIONI | 195 x 117

RL/10 RL/20
NI @10-1. 200 DIMENSION! §10-1. 200
| B RL/30 - RL/40

DIMENSIONI | @10 - I. 200 DIMENSIONI ‘ 414 -1.200







2620 STELLA 2621 FIORE
DIVENSIONI 25x25%200  DIMENSIONI | 25x 25x 200
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via Bassa 12,123 - 35011 - Reschigliano di Campodarsego (PD) - ITALY

TEL. +39 049 5564374 - FAX +39 049 9201470
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